#### 责编:徐杰 创意:夏丹 质检:李春晓

# 国外打工再挣钱 不如回家当老板

## 新县西河湾村民张洋弃国外高薪回乡创业

信阳消息(记者 张方志)"我儿子张洋以前在韩国工作,现在回到我身边,再也不走了。"5月13日,记者在新县西河湾村采访时,该村村民张孝强骄傲地告诉记者。如今,很多人为了挣大钱,纷纷找路子出国务工。但是,张洋却反其道而行,他放弃了国外的高薪工作,毅然返回家乡就业,这是为何呢?因为西河湾的美,更因为基于西河湾的美,张洋自己当上了老板。

张孝强告诉记者说,以前由于西河湾位居深山,地理偏僻,村民的生活过得很清苦,为了改变穷苦的日子,西河湾村里的壮劳力纷纷外出进城打工,西河湾村像大多数村庄一样,成为只有老弱病残留守的空心村。张孝强告诉记者,他儿子张洋是

90 后,大学毕业后到了韩国,在一家 汽车生产企业任职,月薪相当不菲。 张洋到国外打工拿高薪曾让同村不 少年轻人羡慕不已,然而近年来情况 却有了变化。

张孝强说,近两年来,在各级党委政府的重视下,西河湾村不断发生着蝶变,成为信阳市有名的美丽乡村,前来旅游的外地人越来越多,西河湾村的蝶变不仅吸引了外地游人,弯村的蝶变不仅吸引了外地游人,返乡创业。"很多人都回来了,有的开起了饭馆儿,还有的开起了旅馆。"张孝强说,"我也从外地回到老家开起了一个饭店,再也不用东奔西跑打工挣钱了。"张孝强告诉记者,如今西河湾村内的各个家庭饭馆

和旅馆生意都非常红火,每到放假期间,更是一桌难求,一房难求。

由于实在应付不了大批客人的 到来,张孝强只好让儿子张洋从韩国 辞职回来当帮手。"他在国外虽然工 资比较高,但是我这个小饭馆生意也 不差,一年也能挣十万八万的,他回 来自己当老板,委屈不了他。"张晓强 说。而对于回乡就业,张洋感到非常 高兴。"说实话,我做梦都没想过能在 自己家门口就业,并且还能做一个自 己给自己打工的小老板。"他说,"我 现在挣的虽然不比在国外挣的多,但 是我们一家人现在团聚了,能够天天 在一起不用分开了,这是让我感到最 幸福的,并且我相信我们西河湾村会 越来越漂亮,西河湾村的未来也会越 来越美!



谢万柏 摄

### 县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544 投稿邮箱:278958288@163.com

#### 浉河区谭家河乡

## 确保换届风清气正

信阳消息(彭廷斌)为严肃换届纪律,保障换届顺利进行,近期以来,浉河区谭家河乡加强学习教育、警示教育和宣传教育,积极营造风清气正的换届环境。

5月16日,该乡召开党委换届风气教育宣传工作会。学习省纪委、省委组织部《关于加强换届风气监督的纪委、的人个严禁、九个一律"换届风气监督的纪委、市委组织部《关于加强换届风气监督的实施意见》,坚持强强,抓小、抓现行,保证选举风高高见》,坚持强,始终保持对换届中不正之风的收了,是一个大党员干部集中的收在了,一个大党员干部集中的收在了,一个一个大学,一个一个大人,从思想上好思想"预防针"。同时大力宣传"九个严禁、九个一律"换届纪律要求,制作宣传展板,公布纪委、组织及乡党委举报电话,确保换届工作顺利进行。